



В рамках расследования уголовного дела в связи с травмированием детей в деревне Лудорвай назначена организационно-техническая экспертиза



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) в связи с травмированием детей в результате обрушения деревянной конструкции на территории школы в деревне Лудорвай Завьяловского района.

По данным следствия, 24 мая 2023 года около 12 часов произошло обрушение деревянной конструкции на территории школы в деревне Лудорвай Завьяловского района. В результате получили травмы дети - учащиеся первого класса этой школы. В настоящее время продолжает оказываться медицинская помощь одному из детей, остальные отпущены домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Установлено, что деревянная конструкция возведена на прилегающей к зданию школы территории в 2008 году для детей, посещавших располагавшийся здесь ранее детский сад.

В связи с ветхостью конструкции утром 23 мая 2023 года работниками школы начат ее демонтаж. 24 мая после того, как мужчины в обеденное время покинули место проведения работ, под навес зашли дети, ожидавшие автобус после окончания уроков. В этот момент произошло обрушение конструкции.

В рамках расследования уголовного дела назначена организационно-техническая судебная экспертиза. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего, после чего будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) лиц, отвечающих за безопасность учащихся.

Ранее Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о халатности, повлекшей травмирование детей в Удмуртии.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1795547>